

botanink.ttf

Botanink

abcdefghijklmnopqrstuvwxyz

abcdefghijklmnopqrstuvwxyz

0123456789

~...~

V Ćezarej žít istý muž menom Kornélius, stobník Kohorty, zvanéj Italškej. Boť nábožný a boľabojný s veľkým svojím domom. Havarat veľa almuzien ľudů a ustavične sa modlit' k Bohu. Raz dkoľo tretej hodiny popolučny videt jasne vo videní Božieho anjela, dko prichádza k nemu a ostovuje ho: "Kornélius!" Ate on na neho hľadat a preťaknutý poredat: "Čo je, Pane?" Odporedat mu: "Troje modlitby a troje almuzeny vystupit' pred Božiu brár a on si na ne spomenut'. A teraz pošť mužor do Šoppe a zavotaj si Šimona s primením Peter; býra u istého Šimona, garbiera, čo má dom pri mori." A keď anjel, čo s nim horovit, odšiel, zavotat si dvoch sluňor a nábožného vojáka z tých, čo mu boť podriadení, všetko im porozprávati a postat ich do Šoppe. Na druhý den, keď boť na vesle a blížiti sa k mestu, Peter vysiet dkoľo poludnia na strechu modlit' sa. Keď vyľadot, čiel jest. Kým mu pripravovali, padot do vytrženja. Videt obrorené nebo a zostupovat dkoľo nádobu, dko veľke prestieradlo, spúšťané za štyri rohy na zem. Boť v nej všetky druhý štrvorožcov, zemepřazor a nebeské vtáčtro. I zaznel mu hlas: "Peter, vstaň, zabíjaj a jedz!" Ate Peter poredat: "Njakiým činom, Pane, veď som nikdy nejedot nič posťvrnené a nečisté." Ate hlas sa mu ozvat znova, druhý raz: "Čo Boť očistiť ty nenazývaj posťvrneným." Toto sa opakovato tri razy a hneď boť nádoba vzata do neba. Kým boť Peter v rozpakoch, čo to boť za úkaz, ktorý videt, zastati pri bráne muži, ktorých postat Kornélius, a dopytovati sa na Šimonor dom. Zavotati a pýtati sa, či tam býra Šimon s primením Peter. Ate Peter premýšľat o videní. Duch mu poredat: "Hľadajú ta traja muži. Vstaň teda, zď doťu a bez váňania chod' s nimi, nebo som ich ja postat." Peter zisiet k mužom a poredat: "Ja som ten, ktorého hľadate. Kvotí čomu ste prišli?" Oni poredati: "Stobník Kornélius, spravodlivý a boľabojný muž, ktorému veľký židovský národ vyďvara svedectvo, dostat pokyn od svätého anjela aby si ta pozvat do domu a vypočut troje slova." Zavotat ich teda čmu a pohostit'. Na druhý den vstať a sieť s nimi a niektorí bratia z Šoppe ho sprevedzati. V draký den prisiet do Ćezarej, Kornélius ich už čikat spolu s pozvanými príbuzným a najbližšími priateľmi. Keď Peter prichádzat, Kornélius mu vysiet v ústrety, padot mu k nohám a poklonit' sa. Ate Peter ho zdvahot a poredat mu: "Vstaň, aj ja som ten človek." Ate sa s nim rozprávati, vosiet čmu a nasiet tam mnoho zhromaždených. I poredat im: "Vy viete, že Žid sa nesume spoľtat' ani stretnut' s cudzincom. Ate mne Boť ukázat, že nemám ničoho nazývati posťvrneným alebo nečistým človekom. Preto som prisiet bez váňania, keď ste ma pozvati. A pýtam sa, kvotí čomu ste ma pozvati?" Kornélius poredat: "Šu to štyri dni práve v tuto hodinu, čo som sa o tretej hodine popolučny modlit' vo svojom dome. Tu predtómou zastat muž v bielom odve a poredat mi: "Kornélius, troja modlitba je vyslyšaná a Boť si spomenut' na troje almuzeny. Pošť teda do Šoppe a zavotaj si Šimona s primením Peter; býra v dome garbiera Šimona pri mori." Hneď som teda postat po teba a ty si dobre urobil, že si prisiet. A teraz sme my všetci tu pred Božou brárou, aby sme vypočuli všetko, čo ti Pán prikázati." Vtedy Peter obrorit ústa a poredat: "Maozaj poznávam, že Boť nenač'za nikomu, ate v každom národe mu je milý ten, kto sa ho boť a koná spravodlivo. Synom Izraeta zostat slovo a zvestovat pokoj skrze Ježíša Krista; on je Pánom všetkých. Vy viete, čo sa počinit' od čahitby po krste, ktorý hľasati Pán, čkato po celej ľudbi; dko Boť pomazati Ježíša z Nazareta Duchom Svätým a mocou a on chodit, dobre robit' a uzdravovat všetkých posadnutých ďabľom, nebo boť s nim Boť. A my sme svedkami všetkého, čo urobil v židovskej krajine i v Jeruzaleme. Ate zavositi ho na drevo a zabiti. Boť ho tretieho čina vzkriesiti a dat mu, aby sa zjaviti - nie všetkému ľudu, ate svedkom, ktorých Boť vopred určit, nám, čo sme s nim po jeho zmrtychvstaní jedli a pili. A prikázati nám, aby sme ľudů hľasati a dosvedčovati, že to jeho Boť ustanovit' za sudcu živých i mrtvých. Semu vyďarajú všetci proroci svedectvo, že pre jeho meno dostajne odpustenie hriechor každý, kto v neho veri." Kým Peter toto horoviti, zostupiti Duch Svätý na všetkých, čo počúvati slovo. A veriaci z obriezky, čo prisiti s Petrom, zasti, že sa dar Ducha Svätého vyľiat aj na pohanor, nebo ich počúti horoviti jazykami a velebit' Boha. Vtedy Peter poredat: "Može ešte niekto zatránit', aby boť vodou pokrstení ti, čo dostati Ducha Svätého tak dko my?" A rozkázat ich pokrstit' v mene Ježíša Krista. Potom ho prositi, aby u nich niekto čmu zostat.